Postsportverein e.V. Mainz

PostSV e.V. Mainz * Dr.-Martin-Luther-King-Weg 17 * 55122 Mainz



Geschäftsstelle

Postsportverein e.V. Mainz Dr. Martin-Luther-King-Weg 17 55122 Mainz

Telefon: 06131 / 23 45 45 Fax: 06131 / 21 31 44 www.postsvmainz.de info@postsvmainz.de

Datum

22.06.2022

Einladung zu ordentlichen Mitgliederversammlung des Postsportvereins e.V. Mainz

Liebe Mitglieder.

ich lade Sie zur ordentlichen Mitgliederversammlung für

Mittwoch, den 13.Juli 2022, 19.00 Uhr

in der Vereinshalle des Postsportvereins e.V. Mainz

Dr. Martin-Luther-King-Weg 17, 55122 Mainz

herzlich ein.

Die Tagesordnung befindet sich auf der 2. Seite dieses Schreibens. Es wird aus dem Vereinsgeschehen der vergangenen Jahre, über aktuelle Entwicklungen, Ziele und Besonderheiten im neuen Jahr berichtet.

Um die Stühle entsprechend stellen zu können, müssen wir wissen wie viele Personen erscheinen. Bitte melden Sie sich bis zum 11.07.2022 an unter <u>info@postsvmainz.de</u> oder telefonisch in der Geschäftsstelle mittwochs 15.00 – 17.00 und freitags 11.00 – 13.00 Uhr.

Der Vorstand freut sich auf Ihr Kommen.

gez. Uwe Block Vorsitzender Veranstaltung

Postanschrift

(mit Bundeskegelbahn)
Dr. Martin-Luther-King-Weg 17
55122 Mainz
Finanzamt Mainz-Mitte

Finanzamt Mainz-Mitte
Steuernr.: 26/675/0357/8
Vereinsregister Mainz Nr.: 1054

Bankverbindung

Sparkasse Mainz

IBAN: DE 47 5505 0120 0000 0600 87

BIC: MALADE51MNZ



Tagesordnung

für die ordentliche Mitgliederversammlung am 13.Juli 2022, 19.00 Uhr in der Vereinshalle des Postsportvereins e.V. Mainz Dr. Martin-Luther-King-Weg 17, 55122 Mainz

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Geschäftsbericht des Präsidenten
- 3. Kassenbericht der Schatzmeisterin
- 4. Bericht der Kassenprüfer
- 5. Aussprache zu TOP 2 bis 4
- 6. Entlastung des Gesamtvorstandes
- 7. Sonstiges
- 8. Schlusswort des Präsidenten